

«Знай наших»

Спортсмены Тольятти

Дарья Касаткина



Теннисистка родилась в Тольятти. Мама занималась легкой атлетикой, папа в хоккее играл. А старший брат немного в теннис, затем перешел в прыжки в воду. В 6 лет старший брат отвел Дашу в секцию тенниса. Болеть будет вся семья и коллеги по корту – тольяттинские теннисисты.

Даша - победительница семи турниров ITF в одиночном разряде; победительница одного турнира WTA в парном разряде; полуфиналистка трёх турниров WTA (два — в одиночном разряде); победительница одного юниорского турнира Большого шлема в одиночном разряде (Roland Garros-2014); бывшая третья ракетка мира в юниорском рейтинге.

Сергей Сухарев



Сергей мастер спорта международного класса, представитель спортивной школы "Олимп".

Завоевал путевку на Олимпиаду благодаря успешному выступлению на чемпионате мира, где он завоевал "золото" и "бронзу".

Не так давно Сергей стал победителем в конкурсе "Спортсмен года" и "Спортсмен в адаптивном спорте (мужчины)", который проводился по Самарской области.

Семён Макович

В 7 лет Семён начал профессионально заниматься плаванием.

На юниорском чемпионате Европы 2012 года российский занял третье место. В 2013 году - стал двукратным чемпионом в комплексном плавании на Кубке России в Казани. На юниорском чемпионате Европы 2013 года Макович завоевал сразу две золотые медали. Спустя месяц Семён стал двукратным серебряным призёром юниорского чемпионата мира, оба раза уступив американцу Джозефу Бенцу, при этом на дистанции 200 метров комплексным плаванием Макович, показав результат 1:59,50, установил новый рекорд России.



Андрей Юдин

Заниматься прыжками на батуте Андрей начал в 2003 году. С 2007 года Юдин стал выступать на международных соревнованиях. В 2015 году Юдин стал обладателем сразу двух медалей чемпионата мира в датском Оденсе. В командном турнире российская сборная завоевала золотые медали, а в личном первенстве Андрей выиграл бронзовую медаль. Этот результат принёс сборной России олимпийскую лицензию для участия в Играх 2016 года.



Анастасия Гуженкова



В 2011 году на Европейском юношеском олимпийском фестивале завоевала две золотых и одну серебряную награды. На следующий год стала чемпионом Европы среди юниоров в эстафетном плавании и победительницей и призёром первенства России.

В 2013 году стала бронзовым призёром Кубка России, обладательницей трёх золотых медалей чемпионата Европы среди юниоров, двух золотых и одной бронзовой наград на чемпионате мира среди юниоров.

В 2014 году стала бронзовым призёром чемпионата и кубка России.

В 2016 году Анастасия завоевала серебряную и бронзовую медали чемпионата России и стала серебряным призёром Кубка России.

В 2017 году стала серебряным призёром чемпионата России на дистанции 200 метров вольным стилем и прошла отбор в сборную России для участия в чемпионате мира по водным видам спорта 2017 года.

Анна Чернышева



В 2018 году на юношеской Олимпиаде в Аргентине Чернышева впервые в истории российского карате получила лицензию на взрослые Игры.

На самом турнире Анна завоевала серебряную медаль, уступив в финале японке Кокори Сакадзи. Российская сборная досрочно выиграла медальный зачет, взяв 28 медалей, что стало рекордом для команды на одном соревновании.

В конце 2019 года Анна попала на этап Премьер-лиги в Мадриде, затем боролась в Париже и Дубае.

В феврале 2020 года Анна завоевала серебро чемпионата Европы в Будапеште.

В октябре на чемпионате России в Екатеринбурге Чернышева взяла золото.

Екатерина Ильина



Международная карьера Ильиной стартовала в 2008-м. Она отправилась на чемпионат мира в составе юношеской сборной и привезла оттуда золотую медаль

Свой путь к вершинам Ильина начала в качестве игрока дублирующих команд «Лады». В феврале 2009 года ее приняли в основу. Позже приняла приглашение бывшего тренера тольяттинского ГК Алексея Гумянова, возглавившего краснодарскую «Кубань».

После переезда в Ростов-на-Дону спортсменка начала тренироваться под руководством Яна Лесли и уже в 2014 году стала серебряной призеркой чемпионата России. В последующие годы команда Екатерины еще неоднократно выигрывала на этом турнире, а в ее послужном списке появились еще один Кубок ЕГФ и Суперкубок России.

Но самый яркий триумф случился в 2016-м. Тогда Екатерина отправилась на Олимпийские игры в Рио-де-Жанейро, где помогла национальной команде завоевать золотые медали

Спасибо за просмотр!

